

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală Asociația Microregiunea Tara Hategului-Tinutul Padurenilor GAL

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"</p>	<p>Denumirea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • MODERNIZARE EXPLOATAȚIE MIXTĂ ÎN COMUNA BUNILA, JUDEȚUL HUNEDOARA
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p>Descrierea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Proiectul vizează dezvoltarea exploatației agricole IGNAT LUCREȚIA PERSOANĂ FIZICĂ AUTORIZATĂ prin creșterea calitativă a producției obținute în cadrul fermei, pe care dorește să o comercializeze. Astfel în acest scop, până în anul 3 de proiect, se dorește investirea în utilaje agricole noi (tractor agricol) necesare la realizarea eficienței a lucrărilor agricole din cadrul exploatației agricole și implicit la creșterea calitativă și cantitativă a producției de furaje.
<p>Beneficiarul proiectului: Ignat Lucretia P.F.A.</p>	<p>Obiective</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Producția estimată a fi comercializată până la acordarea tranșei a doua de sprijin : 1.240 euro; • Stabilirea/mentinerea domiciliului, sediului social și locului de muncă de solicitant în UAT-ul în care este înregistrată exploatarea vizată pentru sprijin; • Locurile de muncă nou create: 1; • Îmbunătățirea managementului exploatației agricole prin participarea la un curs de calificare în domeniul agricol; • Creșterea randamentului și a productivității muncii prin achiziția unui tractor.
<p>Localizarea proiectului: Comuna Bunila, sat Cernisoara Floreșe, nr.17, județul Hunedoara</p>	<p>Rezultate</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Achiziție tractor agricol • Creșterea veniturilor și a orientării către piață • Dezvoltarea și modernizarea fermei
<p>Domeniul de intervenție 2B</p>	<p>Leții învățate/ recomandări</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Proiectul va genera un efect pozitiv pe termen lung, conducând la eficientizarea activității, orientarea către piață și nu în ultimul rând creșterea productivității.
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305 art. 19 Dezvoltarea exploatațiilor și a întreprinderilor</p>		
<p>Valoarea finanțării nerambursabile: 15.000 euro 69.877,50 lei</p>		
<p>Valoarea contribuției private 0 lei</p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului, 13.03.2018-12.03.2020</p>		
<p>Date de contact tel. 0742 158429, e-mail: ignatlucretia@yahoo.com</p>		